Lampdoopin harjoituksia
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Seuraavassa on esitetty erddssa aineessa tapahtutizksia, kun ainetta lammitetaén
jatkuvasti samalla teholla.
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a) Mitka ovat kyseisen aineen sulamis- ja kiehumigas?

b) Kuinka suuren [ampomaaran aineen sulaminen vaatii ?
c) Kuinka suuren lampomaaran aineen hodyrystyminenivaat
d) Mika on aineen olomuoto pisteessa E ?

e) Mikéa on aineen olomuoto pisteessa B ?

f) Mitd aineelle tapahtuu valilla C-D ?

g) Mita aineelle tapahtuu valilla C-D ?

Kuinka paljon 2,3m pituisen terasantennin pituusvika lampdotilan kasvaessa 40 astetta?
Kuinka paljon 75 metria pitkan sillan pituus vaiktalven (-30°) ja kesan (+25°) valilla?
5 litran bensiinisailio taytetddn piripintaan +%esella bensiinilla. Paljonko bensiini valuu
sailiosta yli, kun bensiinin lampdtila nousee +2&aseen.

Paljonko energia tarvitaan kun
a) 14009 asetonia hoyrystetaan?
b) 3,4kg sulamispisteessa olevaa kuparia sulatetaan?
c) 4,2 g glykolia hoyrystetaan?
7,5 litran vesimaaraa lammitetaan 65kJ energiariadRaljonko veden lampdtila nousee?

. Kuinka paljon energiaa vapautuu kun

a) 15kg +25 asteista vetta jaatyy?
b) 7,8kg +20 asteista etanolia jahmettyy (etanoliamsigpiste -114°C)?
c) 27 litraa +28°C vetta muuttuu -30°C jaaksi?

. Kuinka paljon energiaa tarvitaan kun

a) 100 litraa 28°C vettd hoyrystetaan
b) 75g +25° C etanolia hdyrystetaan (kiehumispisteCy8°



